
8. Gyakorlat
Sajátértékek, sajátvektorok, diagonalizálás

F1. Határozzuk meg az alábbi mátrixok sajátértékeit és sajátvektorait.

(a)

(
5 −6

3 −4

)
(b)

−1 −2 −2

0 0 1

1 2 2

 .

F2. Adjunk meg a mátrixokhoz tartozó sajátvektorokból álló bázist, majd diagonalizáljuk a
mátrixot.

(a)

(
2 −3

−1 0

)
, (b)

 1 0 −3

0 1 0

−3 0 1


F3. (Hf) Határozzuk meg az alábbi mátrix sajátértékeit és sajátvektorait. Adjunk meg a saját-
vektorokból álló bázist, diagonalizáljuk a mátrixokat.

(a)

(
−1 3

0 4

)
(b)

 4 2 −5

−1 1 1

2 2 −3

 (c)

4 0 2

0 2 0

2 0 1



Opcionális(ha marad idő)

F4. Az alábbi mátrix mely sajátérétkéhez tartozik a (3, 0,−2) sajátvektor?1 2 6

2 0 3

4 5 3


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